

Сотрудники следственного управления встретились с представителями молодежной общественной организации



Сотрудники Олюторского межрайонного следственного отдела следственного управления СКР по Камчатскому краю приняли участие в круглом столе по теме «Перспективы развития Олюторского района молодежью». На встрече присутствовали представители общественной организации молодежи коренных и малочисленных народов севера в Камчатском крае «Дружба Северян», участковые уполномоченные полиции и инспектор по делам несовершеннолетних ОП №16 МО МВД России «Корякский», специалисты администрации села Тиличики и Олюторского района. В ходе заседания обсуждались вопросы развития района с участием молодежи, уровня образования и трудоустройства молодежи, оказание молодым семьям поддержки со стороны представителей власти, в том числе обеспечение жильем молодых семей, поскольку одной из основных причин оттока молодежи из Олюторского района является жилищная проблема.

Старший следователь следственного отдела А.М. Новицкий довел до сведения

присутствующих статистические данные об уровне преступности среди несовершеннолетних и молодежи, озвучил существующую проблему алкоголизма среди молодежи, поскольку большинство преступлений подследственных следственным органам Следственного комитета Российской Федерации совершается в состоянии алкогольного опьянения. В целях реализации намеченных задач Новицким предложено обратить внимание сотрудников полиции, администрации Олюторского района и села Тилички на указанные проблемы среди молодежи.

13 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/914359>